



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Москва, пытавшегося дать взятку в крупном размере инспектору Россельхознадзора

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя г. Москва по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в крупном размере должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из ГУ МВД России по Воронежской области.

По версии следствия, 9 марта 2017 года при досмотре на территории ООО «Борисоглебский мясоконсервный комбинат» автомобиля, прибывшего с грузом тушек мяса говядины, государственным инспектором отдела Россельхознадзора выявлены нарушения ветеринарно-санитарных требований законодательства при поставке мясной продукции. В целях сокрытия данного факта 47-летний житель г. Москва, представившийся собственником данной продукции, стал предлагать должностному лицу денежные средства в качестве взятки за несоставление документов о выявленных нарушениях.

Инспектор Россельхознадзора от предложения отказался и разъяснил мужчине, что дача взятки является преступлением, за которое предусмотрена уголовная ответственность. Однако мужчина не отказался от своих намерений и на следующий день попытался передать должностному лицу в служебном кабинете денежные средства в сумме 200 тысяч рублей. В этот момент взяткодатель был задержан на месте совершения преступления сотрудниками полиции.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым в качестве взятки денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания, допрашиваются свидетели, изучается документация, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

Санкция части 4 ст. 291 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

свободы на срок от семи до двенадцати лет со штрафом в размере до 60-кратной суммы взятки или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до семи лет или без такового.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143265>